
5. – 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski

§ 5-lk: 27
§ 6-lk: 46
§ 7-lk: 30
§ 8-lk: 36
§ 9-lk: 61
200 / 173 vastannutta = 86,5 %

Riistavesi

§ 5-lk: 29
§ 6-lk: 29
§ 7-lk: 35
§ 8-lk: 25
§ 9-lk: 32
150 / 129 vastannutta = 86 %

Vehmersalmi

§ 5-lk: 18
§ 6-lk: 25
§ 7-lk: 25
§ 8-lk: 21
§ 9-lk: 29
118 /103 vastannutta = 87,3 %

Oppilaita yhteensä 468, vastanneita 405

Vastausprosentti 86,5



Koulun sijainti on minulle

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

145: Koulun sijainti on minulle tärkeää
117: Koulun sijainti on minulle erittäin tärkeää



Koulumatkan kesto on minulle

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

145: Koulumatkan kesto on minulle erittäin tärkeää
116: Koulumatkan kesto on minulle tärkeää



Minua opettaa pätevä opettaja

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

161: On tärkeää, että minua opettaa pätevä opettaja
138: On erittäin tärkeää, että minua opettaa pätevä opettaja



Saan opiskella mieluisia valinnaisaineita

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

170: On erittäin tärkeää, että saan opiskella mieluisia valinnaisaineita
150: On tärkeää, että saan opiskella mieluisia valinnaisaineita



Luokanohjaaja on tavattavissa koululla joka päivä

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

179: On melko tärkeää, että luokanohjaaja on tavattavissa koululla joka päivä
86: On tärkeää, että luokanohjaaja on tavattavissa koululla joka päivä



Minulla on mahdollisuus tavata erityisopettaja ja
oppilaanohjaaja koululla päivittäin

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

150: On melko tärkeää, että minulla on mahdollisuus tavata erityisopettaja ja oppilaanohjaaja
koululla päivittäin
149: Ei ole lainkaan tärkeää, että minulla olisi mahdollisuus tavata erityisopettaja ja
oppilaanohjaaja koululla päivittäin



Minulla on mahdollisuus päästä terveydenhoitajan
vastaanotolle tarvittaessa

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

145: On tärkeää, että minulla on mahdollisuus päästä terveydenhoitajan vastaanotolle
tarvittaessa
111: On melko tärkeää, että minulla on mahdollisuus päästä terveydenhoitajan vastaanotolle
tarvittaessa



Minulla on mahdollisuus tavata kuraattori tai psykologi
tarvittaessa

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

138: On melko tärkeää, että minulla on mahdollisuus tavata kuraattori tai psykologi
tarvittaessa
113: Ei ole lainkaan tärkeää, että minulla olisi mahdollisuus tavata kuraattori tai psykologi
tarvittaessa



Koulun koko (oppilasmäärä) on minulle

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

139: Koulun koko (oppilasmäärä) on minulle melko tärkeä
125: Koulun koko (oppilasmäärä) ei ole minulle lainkaan tärkeä



Opiskelisin mieluiten seuraavan kokoisella yläkoululla

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

161: Opiskelisin mieluiten 100 oppilaan kokoisella yläkoululla
115: Koulun koolla ei ole minulle merkitystä



Yhteenveto vastauksista

5. - 9.-luokkalaisten vastaukset

§ On erittäin tärkeää (170) tai tärkeää (150), että saan opiskella mieluisia valinnaisaineita.

§ On tärkeää (161) tai erittäin tärkeää (138), että minua opettaa pätevä opettaja.

§ Koulun sijainti on minulle tärkeää (145) tai erittäin tärkeää (117).

§ Koulumatkan kesto on minulle erittäin tärkeää (145) tai tärkeää (116).

§ Koulun koko tai oppilasmäärä ei ole kovinkaan tärkeä asia.

§ Mieluiten opiskelisin 100 oppilaan kokoisella yläkoululla (161) tai koulun koolla ei ole
merkitystä (115). Huonoimpia vaihtoehtoja ovat yli 500 oppilaan koulut (20) ja 50
oppilaan koulut (43).



Arvioi vaikutusta oppilaiden koulunkäyntiin ja
hyvinvointiin

Huoltajien vastaukset
Vastanneiden määrä

- Juankoski 102
- Riistavesi 80

- Vehmersalmi 53



Koulun koko kasvaa

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: kielteinen vaikutus
Riistavesi: kielteinen vaikutus
Vehmersalmi: kielteinen vaikutus



Oppilas siirtyy koulukuljetuksen piiriin

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: kielteinen vaikutus
Riistavesi: kielteinen vaikutus
Vehmersalmi: kielteinen vaikutus



Koulumatkan kesto pitenee

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: kielteinen vaikutus
Riistavesi: kielteinen vaikutus
Vehmersalmi: kielteinen vaikutus



Vuosiluokilla 1 – 6: Opetus muuttuu yhdysluokka-
opetuksesta vuosiluokkakohtaiseen opetukseen

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: neutraali vaikutus
Riistavesi: myönteinen vaikutus
Vehmersalmi: neutraali vaikutus



Vuosiluokilla 1 – 6: Koulussa on useita saman
luokkatason opettajia

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: neutraali vaikutus
Riistavesi: neutraali vaikutus
Vehmersalmi: neutraali vaikutus



Vuosiluokilla 7 – 9: Luokanohjaaja on oppilaiden
tavoitettavissa koululla joka päivä

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: neutraali vaikutus
Riistavesi: myönteinen vaikutus
Vehmersalmi: myönteinen vaikutus



Vuosiluokilla 7 – 9: Koulussa on useita saman aineen
opettajia

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: neutraali vaikutus
Riistavesi: neutraali vaikutus
Vehmersalmi: neutraali vaikutus



Vuosiluokilla 7 – 9: Opettajilla on kelpoisuus
opettamaansa oppiaineeseen

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: myönteinen vaikutus
Riistavesi: myönteinen vaikutus
Vehmersalmi: myönteinen vaikutus



Toteutuvien valinnaisaineiden määrä lisääntyy

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: neutraali vaikutus
Riistavesi: myönteinen vaikutus
Vehmersalmi: neutraali vaikutus



Koulussa on useita erityisopettajia

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: neutraali vaikutus
Riistavesi: myönteinen vaikutus
Vehmersalmi: neutraali vaikutus



Koulussa on oppilaanohjaaja päivittäin

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: neutraali vaikutus
Riistavesi: myönteinen vaikutus
Vehmersalmi: neutraali vaikutus



Kouluterveydenhoitaja, kuraattori ja psykologi ovat usein
koululla

Huoltajien vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

Juankoski: myönteinen vaikutus
Riistavesi: myönteinen vaikutus
Vehmersalmi: myönteinen vaikutus



Juantehtaan koulun 1. – 4.-luokkalaisten 
vastaukset

 1A luokka: 18 

 1-2B luokka: 14

 2A luokka: 19

 3A luokka: 26

 3-4B luokka: 22

 4A luokka: 21



Kuinka monesta tuntuisi mukavalta, jos kouluun tulisi 
lisää oppilaita?

Juankosken 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka moni ei osaisi sanoa, miltä tuntuisi, jos kouluun 
tulisi lisää oppilaita?

Juankosken 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka monia harmittaisi, jos kouluun tulisi lisää 
oppilaita?

Juankosken 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Muuruveden koulun 0. – 4.-luokkalaisten 
vastaukset

 Eskari: 6

 1-2: 21

 3-4: 24



Kuinka monesta tuntuisi mukavalta siirtyä toiseen 
kouluun?

Juankosken 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka moni ei osaisi sanoa, miltä tuntuisi siirtyä toiseen 
kouluun?

Juankosken 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka monia harmittaisi siirtyä toiseen kouluun?

Juankosken 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Arvioi vaikutusta oppilaiden koulunkäyntiin ja
hyvinvointiin

Opetushenkilöstön vastaukset
Vastanneiden määrä

- Juankoski 16
- Riistavesi 15

- Vehmersalmi 14



Koulun koko kasvaa

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

- - Juankoski
+ + Riistavesi
- - Vehmersalmi



Oppilas siirtyy koulukuljetuksen piiriin

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

- - Juankoski
- - Riistavesi
- - Vehmersalmi



Koulumatkan kesto pitenee

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

- - Juankoski
- - Riistavesi
- - Vehmersalmi



Vuosiluokilla 1 – 6: Opetus muuttuu yhdysluokka-
opetuksesta vuosiluokkakohtaiseen opetukseen

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

0 Juankoski
++ Riistavesi
0 Vehmersalmi



Vuosiluokilla 1 – 6: Koulussa on useita saman
luokkatason opettajia

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

0 Juankoski
++ Riistavesi
0 Vehmersalmi



Vuosiluokilla 7 – 9: Luokanohjaaja on oppilaiden
tavoitettavissa koululla joka päivä

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

0 Juankoski
++ Riistavesi
0 Vehmersalmi



Vuosiluokilla 7 – 9: Koulussa on useita saman aineen
opettajia

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

0 Juankoski
++ Riistavesi
0 Vehmersalmi



Vuosiluokilla 7 – 9: Opettajilla on kelpoisuus
opettamaansa oppiaineeseen

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

++ Juankoski
++ Riistavesi
++ Vehmersalmi



Toteutuvien valinnaisaineiden määrä lisääntyy

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

0 Juankoski
++ Riistavesi
0 Vehmersalmi



Koulussa on useita erityisopettajia

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

0 / ++ Juankoski
++ Riistavesi
++ Vehmersalmi



Koulussa on oppilaanohjaaja päivittäin

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

0 Juankoski
++ Riistavesi
0 Vehmersalmi



Kouluterveydenhoitaja, kuraattori ja psykologi ovat usein
koululla

Opetushenkilöstön vastaukset

Juankoski Riistavesi Vehmersalmi

++ Juankoski
++ Riistavesi
0 Vehmersalmi



Melalahden koulun 1. – 4.-luokkalaisten 
vastaukset

 1. luokka: 18 oppilasta

 2. luokka: 23 oppilasta

 3. luokka: 19 oppilasta

 4. luokka: 15 oppilasta



Kuinka monesta tuntuisi mukavalta, jos kouluun tulisi 
lisää oppilaita?

RIistaveden 1. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka moni ei osaisi sanoa, miltä tuntuisi, jos kouluun 
tulisi lisää oppilaita?

RIistaveden 1. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka monia harmittaisi, jos kouluun tulisi lisää 
oppilaita?

RIistaveden 1. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Vehkalammin koulun 1. – 4.-luokkalaisten 
vastaukset

 1.-2. luokka: 18 oppilasta

 3.-4. luokka: 24 oppilasta



Kuinka monesta tuntuisi mukavalta siirtyä toiseen 
kouluun?

RIistaveden 1. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka moni ei osaisi sanoa, miltä tuntuisi siirtyä toiseen 
kouluun?

RIistaveden 1. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka monia harmittaisi siirtyä toiseen kouluun?

RIistaveden 1. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Vehmersalmen koulun 0. – 4.-luokkalaisten 
vastaukset

 Esikoulu: 9 oppilasta

 1. luokka: 17 oppilasta

 2. luokka: 14 oppilasta 

 3.- 4.luokka: 27 oppilasta



Kuinka monesta tuntuisi mukavalta, jos yläkoululaiset 
siirtyisivät toiseen kouluun?

Vehmersalmen 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka moni ei osaisi sanoa, miltä tuntuisi, jos 
yläkoululaiset siirtyisivät toiseen kouluun?

Vehmersalmen 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset



Kuinka monia harmittaisi, jos yläkoululaiset siirtyisivät 
toiseen kouluun?

Vehmersalmen 0. - 4.-luokkalaisten vastaukset
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